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РОЗВИТОК 
ГРОМАДЯНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА



Гранти для громадських організацій від Мінветеранів

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: для громадських організацій(спілок та об’єднань), що
працюють з ветеранами та ветеранками.

Пріоритетні напрямки:
1. Формування оборонної свідомості та громадянської стійкості.
2. Популяризація історії українського опору збройній агресії рф
проти України, а також інформації про подвиги ветеранів війни,
проявлені під час захисту суверенітету, територіальної цілісності
та недоторканості України.

Дедлайн: 21 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usskv

http://surl.li/usskv


Гранти від канадського фонду місцевих ініціатив в 

Україні (CFLI)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Місцеві неурядові, громадські та неприбуткові
організації, Місцеві академічні установи, які працюють над
місцевими проєктами, Міжурядові, багатосторонні та регіональні
установи, організації та агенції, які працюють над ініціативами з
місцевого розвитку, Муніципальні, регіональні або національні
урядові установи або агенції, які працюють над місцевими
проєктами.

Пріоритетні напрямки:
1. Підтримка цілей української Формули миру та канадського
порядку денного «Жінки, мир, безпека»
2. Ветерани
3. Зміцнення української ідентичності з метою соціальної
згуртованості

Дедлайн: 14 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ussnp

http://surl.li/ussnp


Грантовий конкурс ініціатив з прав людини

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Участь у конкурсі можуть взяти лідери громадсько-
активних спільнот: ветерани, волонтери, представники та
представниці уразливих груп, меншин, правозахисники та
активісти громадянського суспільства. Кожен учасник(ця) чи
група учасників(ць) мають право подати декілька проєктів на
розгляд, при цьому координатором(-кою) проєкту можуть
виступити тільки в одному проєкті.

Пріоритетні напрямки: розвиток потенціалу команди /

організації;

просування та захист прав людини;

психосоціальна реабілітація;

фізична реабілітація;

громадянська журналістика;

освіта в сфері прав людини.

Дедлайн: 10 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ussrq

http://surl.li/ussrq


Грант для ОГС на проведення цифрових заходів

MEET AND CODE 2024

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Базові критерії цифрових подій:
подавати заявки можуть благодійні організації та організації
громадянського суспільства; цільовою аудиторією заходів є діти
і молодь, участь для них має бути безкоштовною; захід має бути
присвячений темі цифрових навичок: програмуванню,
кодуванню, робототехніці, кібербезпеці, IoT, штучному інтелекту
та іншим темам, пов’язаним з технологіями; період реалізації
заходів з 17 червня по 31 жовтня 2024 року; заходи мають бути
проведені на підконтрольній українському уряду території.

Дедлайн: 30 вересня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tyneo

http://surl.li/tyneo


Гранти на громадські проєкти у сфері кримінального

правосуддя та боротьби з корупцією від Посольства 

США

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: громадські активісти, представники місцевих та

національних органів державної влади, журналісти, особи, які

приймають рішення, регіональні та національні лідери

громадської думки. Українські неурядові організації, які

зареєстровані відповідно до законодавства України та які мають

досвід реалізації схожих програм, мають право подати заявку.

Усі організації повинні мати унікальний ідентифікатор організації

UEI.

Не мають права подавати заявки комерційні установи, державні

установи, неукраїнські організації, фізичні особи.

Фінансуванням можуть скористатися лише громадяни України,

які перебувають на території України. Кошти не можуть

витрачатися на політичні цілі, а також закликати до дій, що

суперечать офіційній позиції ДержДепу США.

Дедлайн: 1 грудня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ussut

http://surl.li/ussut


Гранти веганського товариства

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Ви можете подати заявку, якщо ви відповідаєте всім

наведеним нижче вимогам:

 веган;

 некомерційна організація або особа з некомерційним

проєктом;

 не є співробітником чи довіреною особою Vegan Society.

Пріоритетні напрямки: Підвищення обізнаності громадськості

стосовно веганізму з позитивної точки зору; Промотування

веганізму в унікальний або захопливий спосіб для не веганів;

Заохоченя людей з маргіналізованим бекграундом у залученні

до веганізму.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/tynji

http://surl.li/tynji


Грант на судовий захист цифрових прав DIGITAL 
FREEDOME FUND (DFF)

Для кого: Фонд приймає грантові заявки від представників усіх

держав-членів Ради Європи. Приймаються заявки від захисників

цифрових прав (наприклад, НУО та інших організацій, які

переслідують суспільні інтереси), адвокатів pro bono та інших

учасників судових процесів, які прагнуть захищати та просувати

цифрові права в Європі.

Пріоритетні напрямки: Фонд фінансує не лише організації, що

захищають цифрові права, але й надає підтримку расовим,

соціальним, феміністичним, квір-рухам, рухам за права

мігрантів та економічну справедливість, а також організаціям,

що працюють над захистом цифрових прав.

Дедлайн 15 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tynly

Розвиток громадянського суспільства 

http://surl.li/tynly


Гранти на підтримку громадського контролю у 

секторі безпеки України (DRL)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: американських та українських неприбуткових

організацій/неурядових організацій (НУО) та громадських

міжнародних організацій; приватних, державних та громадських

вищих навчальних закладів; а також комерційних організацій та

підприємств. При розробці конкурсних пропозицій заявники

повинні враховувати наступні елементи: використовувати

поточні зусилля у сфері реформування сектору безпеки в

Україні, залучаючи всі зацікавлені сторони; координувати

зусилля з існуючими ініціативами та органами, що працюють у

цій сфері як на місцевому, так і на міжнародному рівнях,

зокрема, з зусиллями, що фінансуються США, такими як USAID

та програми, що підтримуються Інститутом міжнародних

відносин (INL).

Дедлайн: 19 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ustdd

http://surl.li/ustdd


Гранти для незалежних медіа України від GERMAN 

MARSHALL FUND (US)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Проєкти повинні бути ініційовані громадськими

організаціями, молодіжніми організаціями та незалежними

медіа, які юридично зареєстровані, розташовані, переміщені до,

та/або працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших

місцевих партнерів дозволяється та заохочується.

Пріоритетні напрямки: Медіа, ЗМІ

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: http://surl.li/tynsy

http://surl.li/tynsy


Гранти міжнародного Вишеградського фонду для 

молоді V4 GEN

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Для шкіл, університетів, клубів дозвілля, спортивних

об’єднань, молодіжних громадських організацій з України.

Пріоритетні напрямки: Проект повинен передбачати мобільність

молодих людей (12-30 років) з України та двох різних країн

Вишеградської четвірки (Чехія, Угорщина, Польща, Словаччина).

Дедлайн: 15 листопада 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/prvhl

http://surl.li/prvhl


Грантові можливості програми CONNECTING EUROPE 

FACILITY Європейської комісії (CEF)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Заявники повинні бути юридичними особами

(державними або приватними), заснованими в одній з країн ЄС.

Організації з інших країн (в тому числі України) мають право
брати участь у проектах, що становлять спільний інтерес у
сфері транспорту, якщо орган, що надає грант, вважає їхню
участь необхідною для реалізації проєкту.
Щоб узяти участь у програмі у ролі партнера в складі
консорціуму з європейською організацією, яка виступатиме як
основний грантоотримувач, треба зареєструвати свою компанію
на порталі Європейської комісії.

Дедлайн: 24 вересня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/rxbyo

http://surl.li/rxbyo


Гранти на просування інклюзивних політик, 
посилення суспільної та політичної участі

малопредставлених і вразливих груп (NDI)

Для кого: громадяни України, зокрема, але не виключно,
ветерани та ветеранки, особи з інвалідністю, внутрішньо
переміщені особи, жінки, молодь, біженці, які проживають за
кордоном, ЛГБТК+ люди, особи, які зазнають множинної
вразливості. Основними бенефіціарами НДІ є представники
зазначених вище цільових груп, які беруть активну участь у
заходах та ініціативах програми, організації громадянського
суспільства, що представляють інтереси вразливих та
недостатньо представлених груп, а також українське
суспільство в цілому, позитивним результатом для якого буде
посилення соціальної згуртованості та впровадження
інклюзивних політик.

Пріоритетні напрямки: Просування інклюзивних політик,

посилення суспільної та політичної участі малопредставлених і

вразливих груп.

Дедлайн: 7 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ustgz

Розвиток громадянського суспільства 

http://surl.li/ustgz


Грантовий конкурс “Будуємо майбутнє 

української логістики та експорту” USAID

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: проєкт USAID шукає партнерів серед логістичних
компаній, асоціацій або виробників логістичного обладнання в
сфері сільського господарства, агентств маркетингового аналізу,
організаторів бізнес заходів, неурядових організацій,
консалтингових фірм, постачальників навчальних послуг,
державних структур, науково-дослідних та освітніх установ.

Пріоритетні напрямки: 1) розбудова експортного та

логістичного потенціалу сільського господарства з наголосом на

торгівлі зерном; та 2) покращення експортної інфраструктури,

технологій та процесів уздовж західних кордонів України.

Дедлайн: Конкурс за цим запитом триватиме обмежений час до
31 серпня 2024 року. Подані заявки розглядатимуться за
наступними етапами, відповідно до графіку:
1. Заявки, отримані до 15 квітня 2024 року.
2. Заявки, отримані до 31 травня 2024 року.
3. Заявки, отримані до 31 серпня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/rgsbn

http://surl.li/rgsbn


Грантова програма для ОГС на заходи з протидії

дезінформації та пропаганди UCSIRP IREX

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Фонди, неурядові організації, неприбуткові

організації, релігійні організації, громадські організації, приватні

організації, пов’язані з науковими установами та міжнародними

неурядовими організаціями, приватні компанії, професійні

асоціації, зареєстровані в Україні. IREX співпрацюватиме з

громадськими організаціями, щоб більш ефективно сприяти

загальносуспільному підходу для пом’якшення та протидії

впливу дезінформації.

Пріоритетні напрямки: Програма інформаційної стійкості

українського громадянського суспільства спрямована на

підтримку організацій громадянського суспільства в розробці та

реалізації проєктів, які вибудовують стійкість до дезінформації

та пропаганди, зокрема дезінформації та пропаганди, пов’язаної

з війною в Україні.

Дедлайн: 13 лютого 2025 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tynyd

http://surl.li/tynyd


Гранти від національного фонду підтримки 

демократії (NED)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: NED фінансує лише неурядові організації, які можуть
включати громадські організації, асоціації, незалежні ЗМІ та інші
подібні організації.
NED заохочує подавати заявки від організацій, які працюють у
різноманітних середовищах, включаючи новостворені
демократії, напівавторитарні країни, суворо репресивні
суспільства та країни, що перебувають у процесі демократичних
перетворень.
NED не надає гранти окремим особам, урядовим органам або
державним установам, таким як державні університети.

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: http://surl.li/qrifa

http://surl.li/qrifa


Річна грантова програма для ОГС USAID/UKAID 

SOERA

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Щоб мати право подати заявку та отримати
фінансування в рамках SOERA, заявники повинні відповідати
таким критеріям: Місцеві громадські організації (включаючи
ОГС), офіційно зареєстровані в Україні, мають право на
отримання грантів (як некомерційні, так і комерційні). З дозволу
USAID також можуть претендувати на участь громадські освітні
організації (університети, коледжі), зареєстровані в Україні.
ОГС, які отримають гранти, здійснюватимуть діяльність, що
відповідатиме цілям грантової програми. Заявники повинні чітко
описати очікувані результати запропонованих ними програм і
те, як вони сприятимуть досягненню цілей програми SOERA.

Дедлайн: 26 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ustkq

http://surl.li/ustkq


Гранти на покращення умов навчання, лікування та 

проживання дітей, програма “дитячий прихисток” 

Райффайзен банк

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: дошкільні навчальні заклади; навчальні заклади
початкової та середньої освіти; лікарні; дитячі будинки;
гуртожитки; інші заклади соціальної інфраструктури; благодійні
фонди.

Пріоритетні напрямки: покращення умов навчання, лікування
та проживання дітей

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/ustny

http://surl.li/ustny


Конкурс тревел грантів у рамках проєкту

«Голос жінок і лідерство – Україна»

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: представниці жіночого/ феміністичного руху, які
послідовно діють у напрямку забезпечення прав жінок та
ґендерної рівності в Україні

Пріоритетні напрямки: Підтримка організаційної спроможності
та сталості жіночих громадських організацій в Україні, особливо
тих, які представляють інтереси вразливих та маргіналізованих
жінок і дівчат. Підвищення ефективності жіночих громадських
організацій в адвокації а також розробці та впровадженні
локальних, місцевих і національних ініціатив, спрямованих на
захист прав жінок та просування гендерної рівності. Посилення
національних та місцевих жіночих феміністичних мереж,
коаліцій і платформ, які впливатимуть на запровадження
гендерно-чутливих змін та впровадження ґендерно-чутливої
політики в Україні.

Дедлайн: постійно діючий

Детальна інформація: https://bit.ly/3NB5PDG

https://bit.ly/3NB5PDG


Механізм гнучкого реагування від 
NEW DEMOCRACY FUND

Для кого: представники громадянського суспільства

Пріоритетні напрямки: протидія обмеженням і порушенням

прав людини, подолання ризиків і надзвичайних ситуацій та

відновлення громадянського простору;

використання нових можливостей і нових політичних відкриттів;

надання екстреної допомоги особам усіх статей та групам, що

перебувають під загрозою.

Максимальна сума гранту: 400 000 датських крон (до $60 000).

За необхідності допускається співфінансування.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://bit.ly/3Klr5L4

Розвиток громадянського суспільства 

https://bit.ly/3Klr5L4


Надання сприяння проєктам з прав людини від
Федерального Міністерства закордонних справ 

Німеччини

Для кого: правозахисні організації.

Німеччина докладає активних зусиль щодо захисту прав людини

та сприяння відповідним проєктам в усьому світі.

Пріоритетні напрямки: Федеральне Міністерство закордонних

справ Німеччини виділяє кошти для надання сприяння проєктам

з прав людини, які мають використовуватися і звітуватися

згідно з положеннями законодавства Німеччини.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://bit.ly/3sG4N0A

Розвиток громадянського суспільства 

https://bit.ly/3sG4N0A


ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я



Грантовий конкурс проєктів із гендерної рівності

у сфері охорони здоров’я (BLOOMBERG 

PHILANTHROPIES)

Для кого: Грантова програма призначена для Міністерств

охорони здоров’я, статистичних та інших відповідних установ на

національному, субнаціональному або муніципальному рівнях у

країнах з низьким і середнім рівнем доходу, які не отримували

фінансування в рамках Ініціативи “Дані для здоров’я” (D4H). У

певних випадках також будуть розглядатися заявки від

національних НУО, які мають тісні зв’язки з урядом. Будь ласка,

зверніть увагу, що міжнародні НУО та багатосторонні агентства

не мають права подавати заявки, але можуть заохочувати

урядових партнерів подавати заявки безпосередньо на

фінансування.

Дедлайн: 7 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usttm

Охорона здоров'я 

http://surl.li/usttm


Дослідницькі та тревел гранти для молодих лікарів

“ОХМАТДИТ”

Для кого - Кандидат має бути членом УкАДОГ. Повинен бути
молодше 35 років; Має мати сертифікат лікаря-спеціаліста,
біолога, лаборанта або бути науковим співробітником.

Пріоритетні напрямки: Подаватись можуть лікарі будь-якої
дитячої спеціальності за умови роботи в галузі дитячої онкології
та гематології не менше 30 % від робочого часу.

Дедлайн – не вказано.

Детальна інформація: http://surl.li/ustvc

http://surl.li/ustvf

Охорона здоров’я 

http://surl.li/ustvc
http://surl.li/ustvf


Грант “Глобальні виклики та європейська
промислова конкурентоспроможність”, 
“Горизонт Європа” кластер “Здоров’я”

Охорона здоров'я 

Для кого: Будь-яка юридична особа, незалежно від місця її
заснування, мають право брати участь у конкурсі, за умови, що
вимоги, викладені в Регламенті програми “Горизонт Європа”,
були виконані, а також будь-які інші умови, викладені в
конкретній темі конкурсу.
“Юридична особа” означає будь-яку фізичну або юридичну
особу, створену і визнану такою відповідно до національного
законодавства, законодавства ЄС або міжнародного права, яка
має правосуб’єктність і може, діючи від свого імені, здійснювати
права і нести обов’язки, або особу, яка не має правосуб’єктності.
Бенефіціари та афілійовані особи повинні зареєструватися в
Реєстрі учасників перед подачею заявки, щоб отримати
ідентифікаційний код учасника та пройти валідацію в
Центральній службі валідації перед підписанням грантової угоди.

Дедлайн: 25 вересня 2024 року.
Детальна інформація: http://surl.li/ptgik

http://surl.li/ptgik


Проект USAID «Підтримка реформи охорони

здоров’я»

Для кого: Отримати грант зможуть неурядові організації, які

дотримуються усіх чинних цивільних та податкових норм України.

Перевага надаватиметься українським організаціям або

партнерству з українськими організаціями.

Грантоотримувачі повинні продемонструвати належне управління
через наявність офіційно затверджених фінансових,
адміністративних і технічних політик і процедур, які складають
систему контролю, котра забезпечує захист активів, захист від
шахрайства, марнотратства та зловживань, а також сприяє
досягненню цілей програми.
Заявку на отримання гранту можуть подавати представники
громадянського суспільства (у тому числі неурядові академічні
установи, аналітичні центри та/або професійні асоціації),
організації пацієнтів та правозахисні групи, заклади охорони
здоров’я (ЗОЗ) та організації на рівні громади.

Дедлайн: до 30 вересня 2024 року.

Детальна інформація http://surl.li/irhxd

Охорона здоров'я 

http://surl.li/irhxd


Гранти на створення адаптивних спортивних

центрів (МХП ГРОМАДІ)

Для кого: органи місцевого самоврядування; комунальні

підприємства, установи, організації; заклади охорони здоров’я;

громадські об’єднання (ГО, БФ).

Пріоритетні напрямки: Виявлення та підтримка соціальних

ініціатив, які матимуть суттєвий вплив і помітно сприятимуть

процесам реінтеграції та реабілітації осіб з інвалідністю, в точу

числі осіб з інвалідністю внаслідок війни; Створення умов для

занять фізичною культурою та спортом у громадах для різних

груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю та осіб з

інвалідністю внаслідок війни, для зниження психоемоційного

напруження, стресу та покращення психічного здоров’я;

Організація оздоровчої рухової активності у громадах для

різних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю та осіб з

інвалідністю внаслідок війни, в частині відновлення

функціональних можливостей людини.

Дедлайн: 4 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ustxd

Охорона здоров'я 

http://surl.li/ustxd


МАЛИЙ ТА СЕРЕДНІЙ 
БІЗНЕС



Гранти на посилення експортної спроможності

МСП (UMAEF)

Малий та середній бізнес

Для кого: Підприємство є зареєстрованим суб’єктом
господарювання відповідно до чинного законодавства України;
Компанія має до 250 працівників і річний дохід до 15 млн доларів
США; Кінцеві бенефіціарні власники компанії є громадянами
України; Компанія не розташована та не здійснює діяльність на
тимчасово окупованих територіях України; Компанія не працює в
Російській Федерації та/або Білорусі; Компанія не перебуває в
процесі припинення чи банкрутства і не має податкових боргів.

Пріоритетні напрямки: Сільське господарство та харчова
промисловість; Легка промисловість; Культурні та креативні
індустрії; Машинобудування; Виробництво меблів.

Дедлайн: 31 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/uswml

http://surl.li/uswml


Гранти для цифрових технологічних стартапів

OPEN INNOVATION FACTORY (EIT)

Малий та середній бізнес

Для кого: Заявки мають бути подані командою з двох-чотирьох
партнерів EIT Digital щонайменше з двох різних європейських
країн, що відповідають критеріям участі. Один з членів команди
повинен бути підприємцем на ранній стадії розвитку з інноваційним
продуктом у сфері високих технологій, який вже має попит.
Команда повинна бути готова інтенсивно співпрацювати протягом
6 місяців над спільним планом для просування цього інноваційного
продукту та отримання більшої популярності на ринку.

Пріоритетні напрямки: Цифрові технологічні стартапи

Дедлайн: 21 жовтня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tzicd

http://surl.li/tzicd


Грантовий конкурс “Будуємо майбутнє

Української логістики та експорту” USAID

Малий та середній бізнес

Для кого: Проєкт USAID шукає партнерів серед - логістичних
компаній, асоціацій або виробників логістичного обладнання в
сфері сільського господарства, агентств маркетингового аналізу,
організаторів бізнес заходів, неурядових організацій,
консалтингових фірм, постачальників навчальних послуг,
державних структур, науково-дослідних та освітніх установ.

Пріоритетні напрямки: 1) розбудова експортного та логістичного
потенціалу сільського господарства з наголосом на торгівлі зерном;
та 2) покращення експортної інфраструктури, технологій та
процесів уздовж західних кордонів України.

Дедлайн: 31 серпня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tzidv

http://surl.li/tzidv


Грант на переробне підприємство

Малий та середній бізнес

Для кого: Майбутні підприємці, діючі ФОП або юридичні особи:
– які не перебувають і не провадять господарську діяльність на
тимчасово окупованій території України;
– які не провадять господарську діяльність на території росії;
– які не перебувають під санкціями;
– щодо яких не порушено справи про банкрутство;
– щодо яких відсутнє рішення суду про притягнення до криміналь-
ної відповідальності за корупцію;
– які не мають заборгованості перед бюджетом.

Дедлайн: 15 листопада 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/cjrlp

http://surl.li/cjrlp


ГРАНТОВА ПРОГРАМА ВІДНОВЛЕННЯ 

ПРОМИСЛОВОСТІ ШЛЯХОМ ТРАНСФЕРУ ЯПОНСЬКИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНУ (UNIDO)

Малий та середній бізнес

Для кого: Agro-tech, ланцюги створення вартості та управління
водними ресурсами; Виробництво з біомаси та невикористаних
первинних продуктів та розвиток циркулярної економіки;
Цифрова трансформація, активне використання ІКТ
(інформаційно-комунікаційних технологій), аналітики даних та
штучного інтелекту; Сталі енергетичні системи,
енергозбереження, промислова декарбонізація, управління
енергетичною інфраструктурою і пом’якшення та адаптація до
кліматичних ризиків; Зелений водень/аміак; Підвищення
продуктивності МСП та tech-рішення в сфері smart-логістики;
Med-tech, телемедицина та медичні послуги.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/uswot

http://surl.li/uswot


Гранти для Фінсько-Українських бізнес-проєктів

Малий та середній бізнес

Для кого: Фінські компанії можуть подавати заявки на грантову
підтримку бізнес-партнерства з компаніями з України.
Заявниками можуть бути: Компанія, зареєстрована у Фінляндії,
Державна установа, зареєстрована у Фінляндії, або установа
державного сектору, що працює за принципами державної
установи, Науково-дослідна установа, університет, кооператив,
торгова палата або подібна організація, що діє у Фінляндії,
Неурядова організація або асоціація, зареєстрована у Фінляндії,
Консорціум вищезазначених операторів. Фінські неурядові
організації, науково-дослідні інститути та навчальні заклади також
можуть подавати заявки на гранти для реалізації проектів
підтримки.

Дедлайн: подавати заявку можна упродовж року.

Детальна інформація: http://surl.li/tzijt

http://surl.li/tzijt


Конкурс LEADERS для жінок-інноваторок у 
виробництві (EIT RIS)

Для кого: Заявки приймаються від жінок-інноваторок (тобто

професіоналок, дослідниць, підприємниць тощо), які є

громадянками країн, що мають право на участь у програмі EIT RIS

(в тому числі Україна), і відіграють провідну роль у розробці

рішень, що відповідають одній з наступних стратегічних цілей EIT

Manufacturing, викладених у Стратегічному порядку денному на

2021-2027 роки

Пріоритетні напрямки:

Поставити людей у центр виробництва.

Прискорити розвиток «зеленого» виробництва.

Дедлайн: 15 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/tzimg

Малий та середній бізнес

http://surl.li/tzimg


Проєкт UA RE: LOCATE

Малий та середній бізнес

Для кого: українські ММСП, що відповідають умовам програми.

Дедлайн: безстроково.

Детальна інформація: https://bit.ly/3U00HIS

https://bit.ly/3U00HIS


Мікрогранти у конкурсі творців “Це крафт”

Малий та середній бізнес

Для кого: Учасники програми повинні досягти 18-річного віку та
проживати в Україні. Конкурс орієнтований на початківців і тих, хто
хоче створити новий виріб, але не має для цього достатньо ресурсів
і знань.

Пріоритетні напрямки: «Це Крафт» вбачає цінність і пріоритет у
вашій творчій думці та потенційній можливості народження
аутентичного творчого виробу (прототипу товару або його
частини). Прототип або промисловий зразок — це художньо-
конструкторське рішення, що визначає зовнішній вигляд виробу,
призначене для задоволення естетичних та ергономічних потреб.

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: http://surl.li/debsf

http://surl.li/debsf


Гранти на розробку і впровадження харчових

технологій EIT FOOD у рамках програми ЄС 

HORIZON EUROPE

Малий та середній бізнес

Для кого: фінансування в рамках цього Запиту доступне для всіх
організацій з країн-членів Європейського Союзу (ЄС) та країн-
асоційованих членів програми Horizon Europe, в тому числі України.
Для підтримки створення консорціумів та подання заявок створена
спеціальна онлайн-платформа спільноти EIT Food.
Також у рамки програми часто проводяться нетворкінгові заходи та
онлайн-брифінги зі створення консорціумів. Ви можете приєднатися
до них, і це допоможе вам пройти через процес подачі заявки.

Пріоритетні напрямки: Покращити вплив дієти на ожиріння та
неінфекційні захворювання, Зменшити шкоду для довкілля,
пов’язану з харчовими системами, Боротися із загрозами,
пов’язаними з цілісністю харчових продуктів та складними
ланцюгами постачання.

Дедлайн: 13 листопада 2025 року.

Детальна інформація: http://surl.li/ojwrb

http://surl.li/ojwrb


Мікрогранти програми інтеграції Українських

компаній до єдиного ринку ЄС READY4EU

Малий та середній бізнес

Для кого: Програма розрахована на представників малого та
середнього бізнесу (МСП).

Пріоритетні напрямки: Активна участь у ділових зустрічах на
офіційних заходах, виставках, місіях компаній або брокерських
заходах в ЄС. Зовнішня підтримка для забезпечення відповідності
вимогам сталої, цифрової та стійкої економіки ЄС. Експертизи та
сертифікація продукції, необхідної для Єдиного ринку ЄС. Зовнішня
підтримка у виконанні митних та інших формальних вимог щодо
експорту/імпорту до Єдиного ринку ЄС. Зовнішня підтримка з
питань патентування та ліцензування для Єдиного ринку ЄС.

Дедлайн: 31 жовтня 2025 року.

Детальна інформація: http://surl.li/pphbc

http://surl.li/pphbc


Освітньо-грантова програма для підприємців

Experiment 1.01: залучіть $5 000 на розвиток

бізнесу

Малий та середній бізнес

Для кого: Участь у програмі можуть взяти:
підприємці-початківці, які мають бізнес-ідею;
дійсні підприємці, які розпочали ведення бізнесу після 2022 року.

Пріоритетні напрямки: підтримка бізнесу

Дедлайн: 14 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/bvytou

http://surl.li/bvytou


Грант підтримки відбудови УКРАЇНИ DEVELOPPP

Малий та середній бізнес

Для кого:
• приватна компанія, орієнтована на отримання прибутку і

зареєстрована в ЄС, ЄАВТ, Україні чи країні-учасниці ОЕСР-КСР;

• фінансові та кадрові можливості компанії відповідають ідеї
проєкту;

• проєкт сприяє відбудові України та, в ідеалі, стосується
сільського господарства, охорони здоров’я, будівництва чи
відновлюваних джерел енергії.

Пріоритетні напрямки: Відбудова України

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: http://surl.li/nrvpr

http://surl.li/nrvpr


Грант для ветеранів та членів їхнії сімей, 

урядова програма Є-РОБОТА

Малий та середній бізнес

Для кого: Грантова програма створена для учасників бойових дій,
осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також їхніх дружин або
чоловіків. Грант може отримати ФОП або фізична особа, яка планує
відкрити власний бізнес. Участь у грантовій програмі неможлива
для тих, хто: перебувають і ведуть діяльність на окупованій
території, в росії або білорусі; перебувають під санкціями;
мають відкриті провадження у справі про банкрутство;
зареєстровані як кредитні або страхові організації, інвестиційні або
недержавні пенсійні фонди, учасники ринку цінних паперів та
ломбарди; займаються обміном валют, виробництвом або
виготовленням зброї, алкоголю чи тютюнових виборів;
притягнені до кримінальної відповідальності через корупцію;
мають державну заборгованість. Якщо заяву подає дружина
ветерана або чоловік ветеранки, підписати її мають обидва з
подружжя. Для цього обом потрібно скористатися електронним
підписом.

Дедлайн: 29 грудня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/rxeiq

http://surl.li/rxeiq


Гранти на інновації у харчовій промисловості
FOODITY

Малий та середній бізнес

Для кого: до участі запрошуються організації, які мають досвід у
сфері технічних та соціальних інновацій, а також у сфері залучення
громадян.
Малі та середні підприємства (МСП) та стартапи, які розробляють
рішення для інновацій на основі даних у сфері персоналізованого
харчування, сталих харчових систем та досвіду покупок.
Суб’єкти соціальних інновацій (SIA), які пропонують нові практики,
спрямовані на розширення прав і можливостей громадян та
конкретні дії для забезпечення суверенітету даних, а також
асоціації, що представляють інтереси споживачів у сфері здоров’я
та харчування; Науково-дослідні та технологічні організації (НДО)
та університети, які працюють над просуванням передових
технологій та вирішенням проблем, пов’язаних з інноваціями в
галузі охорони здоров’я та харчування на основі даних, а також
над механізмами збереження суверенітету громадян над їхніми
персональними даними в рішеннях щодо охорони здоров’я та
харчування.

Дедлайн: 10 липня 2024 року
Детальна інформація: http://surl.li/tziop

http://surl.li/tziop


Грантова підтримка проєктів подвійного 

призначення

Це безповоротна фінансова допомога для проєктів подвійного
призначення, яка одночасно задовольняє три потреби:
• закриває витрати на розвиток проєкту;
• надає доступ до найкращих менторів та експертів;
• а також підвищує обороноздатність країни та сприяє її

швидкій післявоєнній відбудові.

Пріоритетні напрямки: Програма Фонду покликана сприяти
створенню та розвитку інноваційної продукції подвійного
призначення: технологій, процесів чи інших складових, що
відрізняють таку продукцію від існуючих на ринку або
відповідають існуючому попиту одночасно як від приватних
осіб, так і держави.

Учасники: малі та середні українські підприємства

Дедлайн: на постійній основі

Детальна інформація: http://surl.li/cdith

Малий та середній бізнес

http://surl.li/cdith


Грант від програми «Цифрова Європа»

Щоб узяти участь у конкурсах від «Цифрової Європи»,
необхідно:
• Зареєструвати свою організацію (якщо раніше організація не

подавалась на грантове фінансування ЄС) та подати заявку
на участь у конкурсі за цим посиланням.

• Створити міжнародний консорціум. Для цього обрати
партнера-представника держави ЄС, можна скористатися цим
пошуком або звернутися за консультацією до представників
консорціуму EEN Ukraine.

• Заповнити та вчасно подати спільну проєктну заявку. Це має
зробити голова консорціуму.

Учасники: як державний чи приватний сектори, так і
громадські організації, заклади вищої освіти та наукові
установи, постачальники хмарних технологій та ІТ-компанії
тощо

Дедлайн: до 2027 року

Детальна інформація: http://surl.li/dfucm

Малий та середній бізнес

http://surl.li/dfucm


Мікрогранти для ветеранів

Для кого: бійці, які мають статус учасника бойових дій, їх
найближчі родичі (матері, батьки, дружини, чоловіки, діти),
родини героїв Небесної сотні.

Пріоритетні напрямки: Програма мікрогрантів від
Українського ветеранського фонду для ветеранів, переселенців
та членів їх сімей. Подати заяву можна до завершення воєнного
стану. Бюджет програми становить 10 млн гривень. Цієї суми
вистачить приблизно на 500 учасників. Гроші можна витратити
на придбання обладнання чи товарів для ведення бізнесу. Для
отримання мікрогранту заявник повинен бути ФОПом.

Дедлайн: до завершення воєнного стану.

Детальна інформація: https://veteranfund.com.ua/

Малий та середній бізнес

https://veteranfund.com.ua/


Конкурс українського фонду стартапів NOVA 

TECH SPRING 2.0

Для кого: Хочете стати частиною революції інновацій в
логістичному секторі? Маєте вже сформований
стартап/компанію, MVP або прототип рішення, який може
вирішити актуальні виклики цієї галузі? Тоді ця програма саме
для вас!

Пріоритетні напрямки: логістичний сектор

Дедлайн: 10 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usxcm

Малий та середній бізнес

http://surl.li/usxcm


Грантова програма для Українських 

технологічних компаній від Українського 

фонду cтартапів та WNICEF

Малий та середній бізнес

Для кого: до участі в грантовій програмі допускаються
заявники, що сумарно відповідають наступним критеріям:
 зареєстровані у встановленому законом порядку суб’єкти

підприємницької діяльності, що здійснюють діяльність,
спрямовану на отримання прибутку та/або досягнення
соціального ефекту;

 відсутність інвестицій, грантових коштів або державної
допомоги, що перевищують 500 000 доларів США в
еквіваленті за весь період діяльності;

 сукупний дохід не перевищує 500 000 доларів США в
еквіваленті станом на дату подачі заявки за останній рік
діяльності;

 заявник фактично не перебуває і не здійснює діяльність на
тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях
України, а також не входить в санкційний список та не є
об’єктом спеціальних обмежень (санкцій) відповідно до
законів України.

Дедлайн: 31 грудня 2025 року.
Детальна інформація: https://cutt.ly/nCoVUSi

https://cutt.ly/nCoVUSi


Мікрогранти на розвиток власного бізнесу

У зв’язку з військовими діями суттєва частина українського
бізнесу була змушена зупинити або припинити свою роботу.
Для того, щоб підтримати український бізнес та сприяти його
розвитку Урядом України запроваджена державна програма
допомоги фізичним особам, суб'єктам господарювання у формі
грантів на створення або розвиток власного бізнесу.

Пріоритетні напрямки: Дія, Ощадбанк та Державна служба
зайнятості надають консультації клієнтам, які бажають взяти
участь у програмі «єРобота» з метою запуску нового або
розвитку діючого бізнесу зі створенням нових робочих місць.

Детальна інформація: https://cutt.ly/pCroh7f

Малий та середній бізнес

https://cutt.ly/pCroh7f


10 млн євро від Данського інвестиційного

фонду Seier Capital

Малий та середній бізнес

Для кого: блокчейн-стартапи

Дедлайн: безстроково

Детальна інформація: https://bit.ly/3TzmyHs

https://bit.ly/3TzmyHs


Фонд підтримки стартапів GOOGLE FOR 

STARTUPS UKRAINE SUPPORT FUND (Друга 

хвиля)

Малий та середній бізнес

Для кого: Стартапи повинні мати реєстрацію в Україні. Повинні
бути на стадії пост-MVP (продукт на ринку/пілоти/перші
доходи).

Пріоритетні напрямки: Пріоритет надаватиметься компаніям,
які використовують штучний інтелект та мають соціальну місію.
Засновники, які використають грошову винагороду для
продовження зростання/відновити бізнес-операції, на які
вплинула війна; створення ключового продукту для вирішення
нових викликів та подолання поточної кризи.

Дедлайн: 31 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usxea

http://surl.li/usxea


Гранти для виробників дронів “Зроблено в 

Україні”

Малий та середній бізнес

Для кого: Майбутні підприємці (фізичні особи), діючі ФОП або
юридичні особи: які не перебувають і не провадять
господарську діяльність на тимчасово окупованій території
України; які не провадять господарську діяльність на території
росії; які не перебувають під санкціями; щодо яких не порушено
справи про банкрутство; щодо яких відсутнє рішення суду про
притягнення до кримінальної відповідальності за корупцію; які
не мають заборгованості перед бюджетом.

Пріоритетні напрямки: виробництво дронів

Дедлайн: 15 листопада 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usxgw

http://surl.li/usxgw


Програма Соціального інвестування WNISEF

Малий та середній бізнес

Для кого: соціальні підприємства, які відповідають вимогам.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://bit.ly/3qhyhAN

https://bit.ly/3qhyhAN


Гранти на навчання для МСП та стартапів у 

сфері мобільності, транспорту та автомобілів

MTA (RESIST)

Малий та середній бізнес

Для кого: Бенефіціарами цього відкритого конкурсу є МСП та
стартапи з екосистеми «Автомобільна промисловість, транспорт та
мобільність». Грант може бути використаний для фінансування
участі у тренінгах, незалежно від місця їх проведення, а витрати,
пов’язані з проїздом та проживанням, в рамках цієї програми не
відшкодовуються. Очікуваний вплив цих навчальних заходів
полягає у сприянні промисловому «зеленому» та цифровому
переходу, підвищенні обізнаності про переваги, можливості та
потреби, пов’язані з цими переходами, а також у забезпеченні
кваліфікованої робочої сили, яка зможе найкращим чином
використовувати нові рішення.

Пріоритетні напрямки: Навчання для МСП та стартапів у сфері
мобільності, транспорту та автомобілів MTA

Дедлайн: 30 листопада 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/usxkp

http://surl.li/usxkp


Гранти для МСП у секторі відновлювальної

енергетики (ELBE EUROCLUSTER)

Малий та середній бізнес

Для кого: Заявники повинні бути зареєстровані в одній з країн
ЄС-27 або країн Програми Єдиного ринку (SMP) / COSME Strand (в
тому числі Україна); Заявники повинні бути МСП, що розробляють
інноваційні продукти або технології у секторі ORE; Заявки повинні
бути написані англійською мовою (заявки, частково/повністю
написані іншою мовою, не приймаються) і не повинні
перевищувати максимальну кількість символів, зазначену в
кожному текстовому полі заздалегідь визначеного шаблону;
Заявка повинна бути подана з конкретною назвою постачальника
послуг або описом профілю постачальника послуг.

Пріоритетні напрямки: Відновлювальна енергетика

Дедлайн: 31 серпня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/usxnh

http://surl.li/usxnh


Гранти на жіноче підприємництво “СТВОРЮЙ!”

Малий та середній бізнес

Для кого: Грантова програма “СТВОРЮЙ!” розроблена спеціально
для підтримки жінок-підприємиць, які займаються діяльністю у
сфері переробної промисловості. Для участі у програмі необхідно
бути зареєстрованою як фізична особа-підприємець (ФОП) згідно з
вимогами законодавства або бути співвласницею товариства з
обмеженою відповідальністю (ТОВ) із часткою участі понад 50%.
Ваш бізнес з виробництва чи переробки має бути зареєстрований і
розташований на території України, ви не маєте вести
господарську діяльність на тимчасово окупованій території
України. Строк діяльності бізнесу (відповідно до дати реєстрації) –
більш ніж рік на момент подачі заявки. Умовою отримання гранту є
відсутність заборгованості перед бюджетом, рішень суду про
притягнення до кримінальної відповідальності за корупцію, справи
про банкрутство, припинення господарської діяльності.

Пріоритетні напрямки: Підприємництво

Дедлайн: 31 липня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/usxwl

http://surl.li/usxwl


Фінансування малого бізнесу від ОТР банку у межах 

спільної програми з USAID

Малий та середній бізнес

Для кого: Програму розраховано для підтримки мікро та малого
бізнесів (з річним доходом до 50 млн євро), які:

• змінили місцезнаходження через війну АБО;
• зазнали пошкодження активів внаслідок бойових дій,

спричинених агресією рф АБО;
• надають важливі послуги та реалізують критичні товари у період

кризи чи є важливими для відбудови економіки країни АБО;
• мають у структурі власності жінок;
• та ведуть діяльність у таких областях України: Вінницька,

Закарпатська, Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська,
Кіровоградська, Одеська, Полтавська, Хмельницька, а також на
відстані більше 50-ти кілометрів від зони ведення бойових дій та
кордону з білоруссю та росією у Волинській, Дніпропетровській,
Рівненській, Житомирській, Київській, Чернігівській та Сумській
областях

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/nswoo

http://surl.li/nswoo


ЕКОЛОГІЯ ТА 
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ



Гранти на сонячні електростанції

Для кого: Зареєстровані юридичні особи (державні або приватні).
Заявники повинні мати кваліфікацію, стабільні та достатні ресурси
для успішної реалізації проєкту та забезпечити власний внесок.
Заявники повинен мати достатній досвід з реалізації проектів
співставного масштабу та характеру. Перевірка фінансової
спроможності заявника буде здійснюватися на основі документів,
які вам буде запропоновано завантажити в Реєстр учасників під
час підготовки гранту: наприклад, звіт про прибутки і збитки,
бізнес-план, фінансовий баланс, звіт про фінансові результати,
аудиторський звіт, підготовлений затвердженим зовнішнім
аудитором, що засвідчує рахунки за останній завершений
фінансовий рік.

Пріоритетні напрямки: Сонячна електроенергія

Дедлайн: 19 вересня 2024 року

Детальна інформація: Додаткову інформацію про цей грант

можна уточнити за телефоном консультанта: +38 032 226 78 90

Екологія та енергозбереження 



Фінансування будівельних робіт в рамках 
програми «ВІДНОВИДІМ»

Для кого: Заявниками/бенефіціарами можуть бути об’єднання
співвласників багатоквартирного будинку, що створені та діють
відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року № 2866-
III.

Пріоритетні напрямки: Відновлення зруйнованих будівель

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/kperrs

Екологія та енергозбереження 

http://surl.li/kperrs


Цифрові інструменти для CSP та сонячних 
електростанцій

Для кого: Цей напрямок включає діяльність, спрямовану на
стале, безпечне та конкурентоспроможне постачання енергії. Це
включає діяльність у сферах відновлюваної енергетики,
енергетичних систем, мереж та зберігання, а також уловлювання,
утилізації та зберігання вуглецю (CCUS).

Пріоритетні напрямки: постачання електроенергії та
відновлювальна енергетика

Дедлайн: 17 вересня 2024 року - 21 січня 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/swhww

Екологія та енергозбереження 

http://surl.li/swhww


Гранти на сонячні електростанції і теплові
насоси для ОСББ (“ГРІНДІМ”, Фонд 

енергоефективності)

Для кого: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків

(ОСББ); Житлово-будівельні кооперативи (ЖБК).

Пріоритетні напрямки: енергетика

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/bdarnh

Екологія та енергозбереження 

http://surl.li/bdarnh


Енергоефективність будівель – швидка, 
глибша, розумніша реновація, що
керується, послугами та даними

Для кого: Ця тема стосується кількох сфер, які є ключовими для

досягнення амбітних цілей ЄС щодо декарбонізації будівель. Він

спрямований на розробку та впровадження підходів, які

об’єднують учасників, ринки, рамки та інноваційні рішення, щоб

підвищити привабливість модернізації будівель і зменшити

адміністративне, логістичне та фінансове навантаження, яке все

ще пов’язане з (глибокою) модернізацією будівель. Тема також

спрямована на вирішення потреби в якісних даних, щоб зробити

верифікацію та фінансування більш надійними та допомогти

розгорнути послуги, які підвищують енергоефективність і

розумність будівель. Пропозиції повинні, де це доцільно,

досліджувати синергію, одночасно пов’язуючи, будуючи,

доповнюючи або сприяючи поширенню на ринку результатів

проектів, що фінансуються в рамках інших програм ЄС, зокрема

Horizon 2020 і Horizon Europe.

Дедлайн: 19 вересня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uanyw

Екологія та енергозбереження 

http://surl.li/uanyw


НАУКА та ІННОВАЦІЇ



Навчання для жінок-переселенок у 
креативній та ІТ-індустрії

Для кого: Для участі у конкурсі можуть подаватися безробітні
жінки-переселенки та внутрішньо переміщені жінки віком від 18
років. Буде достатньо документа, що засвідчує статус
переміщеної особи відповідно до країни, в якій ви знаходитеся,
або підтверджує статус внутрішньо переміщеної особи (довідка
ВПО). Крім цього, потрібно мати рівень англійської мови не
нижче B1.

Пріоритетні напрямки: навчання для жінок

Дедлайн: 7 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/cxavae

Наука та інновації

http://surl.li/cxavae


Платформа для підтримки Українських
науковців, аспірантів і студентів

Для кого: аспіранти та науковці з України

Дедлайн: безстроково

Детальна інформація: https://bit.ly/3uLDSyY

Наука та інновації

https://bit.ly/3uLDSyY


Грантовий конкурс “Кібербезпека критично 
важливої інфраструктури України” USAID

Для кого: Заявники повинні бути зареєстрованими

українськими прибутковими, неприбутковими неурядовими

організаціями (НУО), бізнес-асоціаціями, аналітичними центрами

та/або приватними підприємствами, які офіційно зареєстровані,

створені та визнані відповідними українськими державними

органами і мають добру репутацію, а також відповідають усім

чинним цивільним та податковим нормам України. До

прийнятних організацій можуть належати фонди, неурядові

організації (НУО), приватні організації, афілійовані з

державними академічними установами та міжнародними

неурядовими організаціями, вищі навчальні заклади, приватні

компанії або професійні асоціації. Співфінансування не є

обов’язковою вимогою, але заявники заохочуються надавати

ресурси з власних приватних або місцевих джерел для

реалізації цієї програми, якщо це можливо.

Дедлайн: 31 грудня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/tzkss

Наука та інновації

http://surl.li/tzkss


Гранти для стартапів з інноваційними
рішеннями у виробничому секторі (EIT)

Для кого: Програма Accelerate відкрита для стартапів з

рішеннями на рівні технологічної готовності TRL 6 або вище, які

наразі залучають фінансування або, бажано, вже перебувають у

поточному раунді фінансування та відповідають наступним

характеристикам: Розробляють нові продукти/послуги/рішення

для виробничих клієнтів та мають бізнес-модель «бізнес для

бізнесу» (B2B). Мають інноваційний продукт/послугу, що сприяє

досягненню принаймні однієї зі стратегічних цілей, тематичних

напрямів та пріоритетних технологій, продуктів та/або рішень

ЄІТ у сфері переробної промисловості. Цей конкурс відкритий

для приватних підприємств (юридичних осіб), які мають

щонайменше 2 членів команди та головний офіс у будь-якій

державі-члені Європейського Союзу (ЄС), а також у будь-якій

країні, пов’язаній з програмою «Горизонт Європа» (в тому числі

Україна).

Дедлайн: 16 грудня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/jnivxv

Наука та інновації

http://surl.li/jnivxv


Стипендійний фонд Леді Девіс

Для кого: постдокторанти та молоді науковці, які захистили

дисертацію не пізніше останніх 5 років.

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: https://bit.ly/3KU0B1t

Наука та інновації

https://bit.ly/3KU0B1t


Можливості для реалізації проєктів через
онлайн платформу «Сміливі винахідники»

Для кого: розробники, винахідники, які мають ідею винаходів

воєнного часу

Пріоритетні напрямки: підтримка Українських науковців

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://bit.ly/3sg0UQ3

Наука та інновації

https://bit.ly/3sg0UQ3


Грант впровадження інноваційних проєктів 
у сфері кібербезпеки

Для кого: стартапи, розробники та компанії

Пріоритетні напрямки: інновації у кібербезпеці

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Детальна інформація: https://bit.ly/3tUnyOu

Наука та інновації

https://bit.ly/3tUnyOu


КУЛЬТУРА ТА ТУРИЗМ



Програма міжнародної співпраці у сфері 
культури GLOBAL CULTURAL RELATIONS

Для кого: Професії культурного та креативного секторів
включають: архітектуру; аудіовізуальні засоби та кіно; книги й
видавничу справу; культурну спадщину; культурний менеджмент;
дизайн; медіа; музику; виконавче та візуальне мистецтво. Подати
заявку можуть кандидати віком від 25 до 39 років, які мають
принаймні три роки досвіду глобальної/міжнародної/міжкультурної
співпраці та працюють у державній, приватній чи громадській
організації або які є фрілансерами.

Пріоритетні напрямки: конфліктні та постконфліктні території;

розбудова миру; медіаційні практики, діалог та освіта; загоєння

постконфліктних травм та психічне здоров’я; міжконфесійний

діалог; права людини та правозахисні ініціативи; робота з

маргіналізованими групами; соціальна справедливість, залучення

та стійкість; надання притулку, міграція та вимушене

переміщення; реагування на стихійні лиха і зміни клімату, а також

протидія дезінформації.

Дедлайн: 14 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/iaeoif

Культура та туризм

http://surl.li/iaeoif


Премія для митців PINCHUKARTCENTRE 2025

Для кого:. До участі в конкурсі запрошуються художники чи

мистецькі групи, громадяни України, що працюють з будь-якими

формах сучасного мистецтва. Художник (або група) може подати на

конкурс від 3 до 7 робіт. Заявки на участь подаються відповідно до

регламенту Премії PinchukArtCentre.

Пріоритетні напрямки: Премії в галузі сучасного мистецтва

Дедлайн: 28 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/efwtwa

Культура та туризм

http://surl.li/efwtwa


Конкурс проєктів, спрямованих на організацію та 
проведення заходів з промоції читання УІК

Для кого: До участі запрошуються юридичні особи всіх форм
власності та фізичні особи-підприємці, зареєстровані в Україні.

Пріоритетні напрямки: промоція читання УІК

Дедлайн: 10 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uxbgbs

Культура та туризм

http://surl.li/uxbgbs


Гранти для митців на проєкти міжнародної
копродукції

Для кого: Професійні виконавці, ансамблі та ініціативи у сфері
театру, танцю, музики та виконавського мистецтва Німеччини та
не німецьких країн (у тому числі України).
Фінансування буде доступне для проєктів, які розпочинаються у
2024 році та мають максимальну тривалість проєкту 24 місяці.
Будь ласка, зверніть увагу, що ваша проектна заявка повинна
бути подана щонайменше за три місяці до початку проекту.
Бюджет має включати власне співфінансування або фінансування
третьою стороною, фінансовий план має бути обґрунтований.
Програма має включати щонайменше один перформанс за
межами Німеччини і щонайменше один в Німеччині.

Пріоритетні напрямки: Сфера театру, танцю, музики та
виконавського мистецтва.

Дедлайн: 1 вересня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/rittx

Культура та туризм

http://surl.li/rittx


Спеціальний конкурс заявок на допомогу
Українським митцям через Надзвичайний

фонд та Фонд стійкості від ARTISTS AT RISK 
CONNECTION (ARC)

Для кого: Надзвичайна дотація поширюється на митців, які мають
термінову потребу в екстреному фінансуванні для покриття
основних витрат на життя, тоді як грант на стійкість призначений
для тих, чиї особисті та безпекові ситуації дозволяють їм
продовжувати свою роботу, але які потребують фінансової
допомоги для цього.

Пріоритетні напрямки: Підтримка українських образотворчих

митців, які залишилися в Україні, а також тих, хто виїхав через

війну.

Дедлайн: Не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/pmivi

Культура та туризм

http://surl.li/pmivi


Стипендія на участь у мистецькому заході у 

Берліні “Географія модерну – спільноти, 

дискурси та розділення”

Для кого: 16 кандидатів буде відібрано шляхом відкритого

конкурсу. Подати заявку на участь в Академії Exercising

Modernity можуть дослідники гуманітарних наук, куратори

або митці з Польщі, Німеччини, Ізраїлю, Білорусі та України.

Кандидати повинні володіти англійською мовою принаймні

на комунікативному рівні і бути не молодше 18 років.

Дедлайн: 19 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/wawrme

Культура та туризм

http://surl.li/wawrme


Конкурс воєнної літератури для військових
та ветеранів

Для кого: Конкурс відкритий для військовослужбовців і ветеранів
російсько-української війни, без обмежень по віку, статусу служби
тощо.

Пріоритетні напрямки: Воєнна література

Дедлайн: 20 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uaizm

Культура та туризм

http://surl.li/uaizm


Літературна премія імені Шолом-Алейхема

Для кого: Пропозиції на здобуття премії подаються до Державного

агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти творчими

спілками та асоціаціями, літературно-мистецькими об’єднаннями,

національно-просвітницькими товариствами, редакціями

періодичних видань, видавництвами, громадськими організаціями

та окремими авторами.

Пріоритетні напрямки: Популяризація духовно-культурні

надбання українського та єврейського народів та сприяння

поширенню позитивного іміджу України в світі.

Дедлайн: 1 листопада 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/kbbufr

Культура та туризм

http://surl.li/kbbufr


Програма підтримки креативних українців 
від Київської школи економіки “Talents For 

Ukraine”

Для кого: Талановиті, харизматичні та завзяті люди — це основа для

відбудови та подальшого розвитку нашої держави. Саме зараз ми

хочемо допомогти розкритися на повну кожному! У 2024 році

планується орієнтовно 60% підтримки надати талантам, що розвивають

напрям STEM в Україні, 40% підтримки спрямувати на підтримку

талантів в інших сферах без обмежень.

Дедлайн: Грантову програму відкрито до вичерпання бюджету. Заявки

будуть прийматися постійно протягом всього цього часу.

Детальна інформація: http://surl.li/rzljl

Культура та туризм

http://surl.li/rzljl


Гранти в рамках програми книжкових перекладів

Посольства США

Для кого: Українські неприбуткові та неурядові видавництва
можуть подавати заявки на участь у програмі.
Організації, які не можуть подавати заявки на участь у
програмі: комерційні видавництва не можуть подавати
заявки на участь у програмі, якщо вони не мають
неприбуткових відділень/фундацій, які вважаються
окремими неприбутковими організаціями згідно з
американським чи українським законодавством.

Пріоритетні напрямки: Переклад книжок

Дедлайн: 31 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uajeh

Культура та туризм

http://surl.li/uajeh


Оpen call для креативної спільноти

Для кого: Будь-які формати творчості: цифрове мистецтво,

ілюстрації, відеоарт, тексти, постери, фото, музика, dj-сети,

живопис, скульптура, перформанс, дописи в соціальних мережах

тощо.

Дедлайн: безстроково.

Детальна інформація: https://bit.ly/36NQVXF

Культура та туризм

https://bit.ly/36NQVXF


Творча резиденція у Народному домі у 
Перемишлі

Для кого: Для українських художників, скульпторів, майстрів

прикладного мистецтва, музикантів, композиторів, письменників,

поетів, акторів, режисерів, танцюристів та інших митців.

Резиденція відкрита як для окремих артистів, так і для груп до

10 людей. З кожним резидентом/ резиденткою буде

обговорюватися індивідуальна програма відповідно до їхньої

практики та професійних потреб.

Пріоритетні напрямки: Художнє мистецтво, скульптура,

прикладне мистецтво, музика, письменництво, поезія, акторство,

режисерство, танці та інші види мистецтв.

Дедлайн: Тривалість резиденції один місяць у період з березня

по грудень 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/bowluq

Культура та туризм

http://surl.li/bowluq


Фонд підтримки Українських академічних
музикантів/ок

Для кого: Українські академічні музиканти (композитори,

Виконавці, музикознавці)

Пріоритетні напрямки: Музика

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://bit.ly/3n4fjJ4

Культура та туризм

https://bit.ly/3n4fjJ4


Конкурс проєктів про Швейцарію від Pro
Helvetica

Для кого: Цифрові чи аналогові проекти з таких дисциплінах:

дизайн, інтерактивні медіа, література, музика, танці, театр,

візуальне мистецтво та міждисциплінарні проєкти

Пріоритетні напрямки: Дизайн, інтерактивні медіа, література,

музика, танці, театр, візуальне мистецтво та міждисциплінарні

проєкти.

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://bit.ly/3Laqso3

Культура та туризм

https://bit.ly/3Laqso3


Програма надзвичайних грантів Адольфа та
Естер Готтлібів

Для кого: кваліфіковані художники, гравери і скульптори, чиї

потреби виникли в результаті непередбаченого інциденту і яким

бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації

Пріоритетні напрямки: Художнє мистецтво, гравюра,

скульптура.

Дедлайн: на постійній основі

Детальна інформація: https://bit.ly/3LuflWl

Культура та туризм

https://bit.ly/3LuflWl


ОСВІТА ТА СТАЖУВАННЯ



Постдокторські стипендії MSCA (HORIZON 
EUROPE)

Для кого: Це стипендія для вас, якщо ви: маєте докторський
ступінь; якщо ви вже захистилися, але ще не отримали диплом,
ви можете подаватися; займалися дослідницькою роботою за
спеціальністю не більш ніж вісім років після здобуття PhD;
протягом останніх трьох років не проживали й не працювали в
країні, куди хочете поїхати, більше року; маєте партнерську
організацію в ЄС, Албанії, Вірменії, Великій Британії, Боснії і
Герцеговині, Фарерських островах, Грузії, Ісландії, Ізраїлі,
Косово, Молдові, Чорногорії, Марокко, Північній Македонії,
Норвегії, Сербії, Тунісі або Туреччині, що готова вас
працевлаштувати на час програми. Дослідники повинні
розробити заявку разом зі своїм майбутнім керівником і подати
заявку разом зі своєю майбутньою приймаючою організацією.
Такою організацією може бути університет, науково-дослідна
установа чи компанія, мале або середнє підприємство, уряд,
державна установа чи орган, музей, лікарня чи неурядова
організація тощо.

Дедлайн: 11 вересня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uajkd

Освіта та стажування

http://surl.li/uajkd


Гранти для вчителів STEM-дисциплін GLOBAL 

TEACHER PRIZE UKRAINE

Для кого: На Премію можуть подаватися вчителі середніх

загальноосвітніх навчальних закладів, які є практиками, тобто

викладають дітям у класі, і мають повних 18 років. На Премію можуть

претендувати ті вчителі, які викладають онлайн через

повномасштабне вторгнення, але не вчителі онлайн-шкіл. Вчителі

професійно-технічних навчальних закладів, технікумів чи коледжів,

які викладають шкільні предмети, також можуть брати участь.

Дедлайн: 8 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/oymlfe

Освіта та стажування

http://surl.li/oymlfe


Постдокторські стипендії для Українських 

дослідників від CERIC-ERIC

Для кого: Заявки відкриті для громадян та/або резидентів

України, осіб, які отримали тимчасовий захист або міжнародний

захист.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/izhoo

Освіта та стажування

http://surl.li/izhoo


Грантовий конкурс на навчальні програми 
з питань міської мобільності Competence 

hub eit urban mobility

Для кого: Цей конкурс відкритий для організацій з країн-членів
ЄС та програми “Горизонт Європа”. Подати заявку може як один
учасник, так і група учасників. Очікується, що
викладачі/викладацький склад будуть з різних європейських
країн. Крім того, курс з певного міста/регіону/країну має бути
інтернаціоналізований та придатний для відтворення в інших
містах/регіонах/країнах. Представники міст та галузевих
партнерів мають бути залучені не лише до визначення освітніх
потреб, а й до проектування та розробки навчальних курсів у
співпраці з академічними колами. Міські та галузеві партнери
також можуть бути реципієнтами освітніх програм.

Дедлайн: до 30 вересня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/oeuvs

Освіта та стажування

http://surl.li/oeuvs


Стипендії для молодих викладачів та дослідників

(FULBRIGHT)

Для кого: У конкурсі можуть брати участь особи віком до 45 років з

дворічним професійним досвідом: викладачі; аспіранти та дослідники,

які ще не мають наукового ступеня; кандидати наук; адміністратори

вищих навчальних закладів; співробітники науково-дослідних

установ; журналісти; фахівці з бібліотечної, музейної та архівної

справи; спеціалісти у сфері управління культурою; працівники

громадських організацій.

Пріоритетні напрямки: Галузі спеціалізації: гуманітарні,

соціальні, точні, технічні та природничі дисципліни

Дедлайн: 1 листопада 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/vkxdpr

Освіта та стажування

http://surl.li/vkxdpr


Стипендії Оксфордського університету для 
аспірантів з України

Для кого: Ці стипендії доступні для претендентів на
магістерські курси денної форми навчання, які відповідають
вимогам: громадяни України які були переміщені через війну в
Україні. Інші особи з сусідніх країн, які можуть відповідати
вимогам щодо доказів того, що вони були переміщеними через
війну в Україні, також можуть розглядатися для отримання
стипендій.

Пріоритетні напрямки: З огляду на те, що програма
спрямована на «відновлення кращого», пріоритет буде
надаватися кандидатам на курсах MPLS, а потім медичних наук,
соціальних наук і гуманітарних наук.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/nijqv

Освіта та стажування

http://surl.li/nijqv


Міжнародна стипендія для наукової роботи

FLINDERS UNIVERSITY (АВСТРАЛІЯ)

Для кого: Щороку доступна обмежена кількість (до 6) стипендій.
Через обмежену кількість ця стипендія є висококонкурентною.
AGRTPS присуджується кандидатам, які демонструють видатні
здібності до незалежних досліджень. Кандидатури на отримання
AGRTPS розглядаються на основі академічних заслуг,
академічної дослідницької підготовки та дослідницьких
показників і результатів. Нагороди будуть доступні лише тим,
хто: є громадянами будь-якої іншої країни, окрім Нової Зеландії,
і не мають австралійського громадянства, статусу постійного
резидента Австралії або громадянства Нової Зеландії; мають
намір розпочати навчання на денній формі для здобуття вищої
освіти шляхом проведення досліджень в Австралії вперше в рік,
за який буде надана стипендія; мають намір вступати в область
концентрації наукових досліджень.

Дедлайн: 18 серпня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uajso

Освіта та стажування

http://surl.li/uajso


Гранти міжнародного Вишеградського фонду для 

молоді V4 Gen

Для кого: Для шкіл, університетів, клубів дозвілля, спортивних
об’єднань, молодіжних громадських організацій з України.

Пріоритетні напрямки: Проект повинен передбачати

мобільність молодих людей (12-30 років) з України та двох

різних країн Вишеградської четвірки (Чехія, Угорщина, Польща,

Словаччина).

Дедлайн: 15 липня та 15 листопада 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/rzdod

Освіта та стажування

http://surl.li/rzdod


Стипендії та стажування з викладання
української мови в 

університетах/коледжах США (FULBRIGHT)

Для кого: У конкурсі можуть брати участь викладачі-початківці

та молоді фахівці віком до 30 років, які спеціалізуються з

лінгвістики, української літератури, перекладацьких студій,

комунікацій, журналістики, американських студій, викладання

англійської мови. Кандидати повинні мати диплом магістра або

бакалавра на час призначення стипендії (липень 2025 року).

Програма не передбачає перебування членів родин разом зі

стипендіатами у США.

Дедлайн: 14 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/llsfdj

Освіта та стажування

http://surl.li/llsfdj


Магістерські стипендії для жінок INSPIRE 
POTENTIALS MARVEL

Для кого: Призначено для жінок-магістрантів, які вже

навчаються на магістерській програмі та збираються розпочати

свою магістерську дослідницьку роботу, які: демонструють

неабияку мотивацію та потенціал для проведення свого проєкту в

лабораторії MARVEL; відповідають вимогам до зарахування на

навчання в приймаючому університеті. У виняткових випадках

можуть бути розглянуті заявки від кандидаток, які щойно

отримали ступінь магістра (до 3 місяців) або збираються її

отримати. Як виняток, конкурс може бути розширений для

студентів бакалаврату, якщо вони навчаються на бакалавраті на

момент проходження стажування. В обох випадках слід

сконтактувати з організаторами конкурсу перед подачею заявки.

Пріоритетні напрямки: навчання для жінок

Дедлайн: 15 жовтня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/waevmj

Освіта та стажування

http://surl.li/waevmj


Грантова програма для науковців “Дії Марії 

Склодовської-Кьюрі” від Європейської комісії

Для кого: Грантові конкурси в межах програми “Дії Марії

Склодовської-Кюрі” напряму стратегії ЄС “Передова наука”

Дедлайн: 6 лютого 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/revcd

Освіта та стажування

http://surl.li/revcd


Проведення досліджень в університетах США, 

дослідницьких центрах, бібліотеках, музеях, 

архівах

Для кого: Викладачів і дослідників наукових товариств, навчальних

та дослідницьких інституцій найвищого рівня (університети, інститути

та академії), які на момент подання заявки мають науковий ступінь

кандидата наук або доктора філософії/доктора мистецтва, доктора

наук; дослідників без наукового ступеня з повною вищою освітою

(спеціаліст, магістр), з досвідом науково-дослідної роботи не менше

семи років й науковим авторитетом у відповідній галузі знань, з

наявними публікаціями (статті, монографії або ж розділи у

монографіях) у вітчизняних та/або іноземних (міжнародних) наукових

фахових виданнях; діячів культури й мистецтва, фахівці з

бібліотекарства та музейної справи, журналісти та громадські діячі – з

повною вищою освітою (спеціаліст, магістр), досвідом науково-

дослідної роботи не менше семи років, значними професійними

досягненнями, науковим доробком в обраній галузі дослідження

(статті, монографії або ж розділи у монографіях) у вітчизняних та/або

іноземних (міжнародних) фахових наукових виданнях.

Дедлайн: 15 жовтня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/nlkf

Освіта та стажування

http://surl.li/nlkf


Гранти на навчання для захисників і захисниць

від KSE

Київська школа економіки пропонує гранти на навчання на

магістерських та бакалаврських програмах для захисників і

захисниць, а також для їх дітей.

Пріоритетні напрямки: Ми прагнемо, аби адаптація

військових до цивільного життя відбулася якомога комфортніше,

а їх діти мали можливість отримати міжнародну освіту в Україні,

тому пропонуємо гранти на навчання, які покриють повну його

вартість.

KSE пропонує очне і дистанційне навчання англійською мовою

за участі іноземних лекторів.

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://bit.ly/44kM1JC

Освіта та стажування

https://bit.ly/44kM1JC


Стипендія у сфері аграрного та/або земельного 

права
Для кого: Кандидатами на отримання стипендії імені Олександра

Поліводського можуть бути: аспіранти будь-якого року навчання зі

спеціальності «Право» та/або «Міжнародне право», які здійснюють

дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії;

студенти будь-якого року навчання вищого навчального закладу ІІІ-

IV рівня акредитації зі спеціальності «Право» та/або «Міжнародне

право», які у період з 01 вересня 2023 р. по 31 серпня 2024 р.

опублікували монографію, розділ у монографії, статтю чи низку

статей, або тези доповіді чи наукового повідомлення в сфері

аграрного та/або земельного права України. особи, які втратили

статус студента або аспіранта за умови, що публікації, які подаються

на конкурс, були опубліковані у період, коли така особа мала статус

студента або аспіранта.

Пріоритетні напрямки: Аграрне або земельне право

Дедлайн: 31 серпня 2024 року.

Детальна інформація: http://surl.li/iuvwtu

Освіта та стажування

http://surl.li/iuvwtu


INSPIRE Potentials – магістерські стипендії

MARVEL

Для кого: жінки-студентки магістратури, що вже навчаються на

магістерській програмі та збираються розпочати свою магістерську

дослідницьку роботу

Пріоритетні напрямки: навчання для жінок

Дедлайн: 15 жовтня 2024 року

Детальна інформація: https://bit.ly/45RJmZh

Освіта та стажування

https://bit.ly/45RJmZh


Грантовий конкурс “Ініціатива реагування у 

сфері культурної спадщини України: протидія

неправдивим наративам” (UCHRI-CFN)

Для кого: Наступні організації мають право подавати заявки: Вищі

навчальні заклади, Неприбуткові організації / неурядові організації

(НУО), Державні установи.

Пріоритетні напрямки: Боротьба з антинауковими міфами та

промоція правдивої історії України

Дедлайн: 31 липня 2024 року

Детальна інформація: http://surl.li/uajyk

Освіта та стажування

http://surl.li/uajyk


Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ 2024 на 

мобільність та співробітництво у сфері освіти, 

молоді та спорту

Для кого: для українських організацій, які працюють у сферах

освіти, молоді та спорту

Пріоритетні напрямки: Стажування у країнах ЄС

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/nzwbq

Освіта та стажування

http://surl.li/nzwbq


Грант на навчання у сфері IT від ACTED
Для кого: Участь у конкурсі можуть брати особи, які мають освіту,

досвід, навички в IT сфері й наявність технічного устаткування

відповідно до обраного напрямку начання., у першу чергу:

• жінки-внутрішньо переміщені особи;

• жінки, які втратили роботу/постійний дохід внаслідок конфлікту або

COVID-19;

• безробітні жінки, освіта яких не дозволяє знайти роботу в районах

релокації або в районах, що безпосередньо страждають від

конфлікту;

• жінки-голови родин з неповнолітніми дітьми;

• особи (жінка або чоловік) з інвалідністю;

• жінки, які доглядають за людьми з інвалідністю, з тяжкими

хронічними захворюваннями, або за людьми похилого віку;

• батьки (жінка або чоловік) – одинаки;

• безробітні жінки з інженерною освітою, яка вже не є актуальною у

зв’язку з перевагою інших прогресивних галузей або із закриттям

підприємств

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: http://surl.li/nteaa

Освіта та стажування

http://surl.li/nteaa


ПОСТІЙНО ДІЮЧІ 
ПРОГРАМИ



Грант на сприяння стійкості Українського 
громадянського суспільства та незалежних 

ЗМІ

Для кого: ОГС та незалежні медіа, які мають законну реєстрацію,

базу, переміщення та/або діяльність з України та сусідніх країн,

залучення додаткових місцевих партнерів дозволяється та вітається

Пріоритетні напрямки: У відповідь на виклики безпеці та

гуманітарну кризу, спричинену війною росії проти України,

Чорноморський траст регіонального співробітництва (BST) оголошує

новий конкурс проєктних пропозицій для організацій громадянського

суспільства (ОГС) та медіа-організацій з України.

Дедлайн: до 15 та до 30 числа щомісяця

Детальна інформація: https://cutt.ly/Q1TqdZW

Постійно діючі програми та проєкти

https://cutt.ly/Q1TqdZW


Грант на гендерну рівність Глобального 
фонду для жінок

Пріоритетні напрямки: Головна мета – отримати ресурси для

руху за гендерну справедливість по всьому світу. Наш підхід,

орієнтований на рух, дозволяє рухам визначати власні потреби та

відповідно розподіляти фінансування через комітети руху, який є

одним із видів надання грантів. Як спонсорів, наша мета полягає в

тому, щоб надати ресурси, які зміцнять активність, участь і силу рухів,

які працюють безпосередньо в їхніх громадах, щоб покращити

ґендерну рівність.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://cutt.ly/X1TWQtw

Постійно діючі програми та проєкти

https://cutt.ly/X1TWQtw


Інвестиції у блокчейн стартапи від фонду 
SEIER CAPITAL

Для кого: блокчейн-стартапи в Україні

Пріоритетні напрямки: Данський інвестиційний фонд Ларса

Сейєра Крістенсена, Seier Capital A/S попри війну планує інвестувати

€10 млн у блокчейн-стартапи в Україні.

Гроші виділятимуться як у вигляді грантів, так і інвестицій у проєкти,

які базуватимуться на блокчейн-мережі Concordium.

Дедлайн: постійно діючий конкурс

Детальна інформація: https://cutt.ly/r1R9Tbd

Постійно діючі програми та проєкти

https://cutt.ly/r1R9Tbd


Keep Going – платформа допомоги мікро-
та малому бізнесу

Для кого: власники малого бізнесу, а також люди творчих професій,

які залишилися в Україні, працюють надалі або шукають можливості

повернутися до роботи

Саме зараз важливо дати поштовх тим підприємцям, які потерпають

від російського вторгнення, але не зневірилися. Саме зараз потрібна

перша допомога тим, хто здатен піднятися сам і підняти інших.

Необхідно запустити ланцюгову реакцію відновлення

підприємницького духу в тих, хто примножує наші зусилля з допомоги

захисникам України. Підтримка середнього класу під час війни

наблизить нашу перемогу, а після перемоги — прискорить

відновлення країни.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://cutt.ly/PXIN9Xd

Постійно діючі програми та проєкти

https://cutt.ly/PXIN9Xd


Допомога дітям, їхнім батькам та лікарям у 
боротьбі з тяжкими хворобами від БО 

«КРОНА»

Для кого: лікарні, лікарі, будь-хто, хто зіткнувся з тяжкими

хворобами

Пріоритетні напрямки: Основний напрямок діяльності фонду —

допомога дітям, їхнім батькам та лікарям у боротьбі з тяжкими

хворобами.

Це довгий і вартісний процес. Більшості сімей не під силу пройти його

самостійно.

Благодійний фонд «КРОНА» допомагає оплатити медикаменти,

діагностику, процедури, закордонне лікування, купує обладнання і

матеріали для медичних закладів, підтримує навчання лікарів.

Дедлайн: постійно діючий конкурс

Детальна інформація: https://cutt.ly/pXIz0TE

Постійно діючі програми та проєкти

https://cutt.ly/pXIz0TE


Проектне фінансування для підприємств

Для кого: Компанія знаходиться у приватній власності і
орієнтована на отримання прибутку
Компанія зареєстрована в Україні, ЄС, країні-членкині
Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ) або КСР ОЕСР
Передумовою для отримання фінансування є наявність достатніх
фінансових ресурсів та кадрового потенціалу, які відповідають
ідеї проекту. Для цього ваша компанія повинна:
мати щонайменше 8 працівників
мати річний оборот не менше 800 000 євро
мати щонайменше дві перевірені річні фінансові звіти
мати позитивний чистий прибуток, а також достатній власний
капітал і ліквідність для забезпечення власного внеску

Детальна інформація: інформацію про цей грант можна
уточнити за телефоном консультанта +38 032 226 78 79

Постійно діючі програми та проєкти



Грант для малого бізнесу. Програма передачі

технологій малого бізнесу (STTR)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого:
– Організована з метою отримання прибутку з місцем діяльності в
Сполучених Штатах
– Більш ніж на 50% належить і контролюється однією або
декількома особами, які є громадянами або іноземцями, які
постійно проживають у Сполучених Штатах, або іншими
концернами малого бізнесу, кожна з яких більш ніж на 50%
належить і контролюється однією або кількома особами, які є
громадянами або постійними іноземці-резиденти Сполучених
Штатів;
– Не більше 500 співробітників, включаючи філіі.

Пріоритетні напрямки: Підтримка малого бізнесу

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/psefb

http://surl.li/psefb


Інвестиції в українські стартапи ANGEL ONE

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Основні індустрії, на які виділяються інвестиційні кошти:
Програмне забезпечення (у якості послуг), Фінансові технології,
Освітні технології, Машинне навчання,
Основні критерії стартапів: Вже мають початковий приріст клієнтів,
Збираються масштабуватись на інші ринки,

Пріоритетні напрямки: Програмне забезпечення (у якості
послуг), Фінансові технології, Освітні технології, Машинне навчання

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/tzplq

http://surl.li/tzplq


Гранти на реалізацію проєктів громадських

організацій та незалежних медіа України (GMF)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Проєкти повинні бути ініційовані громадськими
організаціями та незалежними медіа, які юридично зареєстровані,
розташовані, переміщені до, та/або працюють з України й сусідніх
країн. Залученість інших місцевих партнерів дозволяється та
заохочується.

Пріоритетні напрямки: Проєкти ініційовані громадськими
організаціями та незалежними медіа

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/uakhh

http://surl.li/uakhh


До 5 000 доларів США на природоохоронні

проєкти в рамках Програми надзвичайних

грантів ASA

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Заявки можуть подавати як організації, так і приватні
особи, які відповідають суворим критеріям надання допомоги в
надзвичайних ситуаціях.

Пріоритетні напрямки: Охорона навколишнього середовища та
фауни

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/rlnzuh

http://surl.li/rlnzuh


Гранти від Європейського фонду підтримки

демократії (EED)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: EED підтримує організації громадянського суспільства,
продемократичні рухи, громадських і політичних активістів,
незалежні медіа-платформи та журналістів, які працюють над
плюралістичною, демократичною політичною системою. До них
також можуть входити новостворені або незареєстровані
організації, неформальні платформи, молодіжні групи та окремі
особи. Зокрема, EED підтримує тих, кого не можуть підтримати інші
донори та існуючі інструменти ЄС. Підтримка залежить від
прихильності до демократичних цінностей, поваги до прав людини
та дотримання принципів ненасильства.

Пріоритетні напрямки: Підтримка демократичних інститутів

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/fwnyaz

http://surl.li/fwnyaz
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